

ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΕΛΠΙΔΑ» & ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ

Ο Μίκης πάντα μας δίνει ελπίδα

Κατάμεστο το Ηρώδειο, απόλαυσε τον διαχρονικό Μίκη, πήρε και έδωσε «ελπίδα». Η τέχνη στο πραγματικό ανάστημά της, στις υψηλές υπηρεσίες του ανθρωπισμού. Για τα παιδιά, για τις ευάλωτες ομάδες, για όλους. Στέφανος Κορκολής, Μαρία Φαραντούρη, εκλεκτοί καλλιτέχνες και εξέχουσες προσωπικότητες της πολιτικής και του επιχειρείν στο πλευρό του Συλλόγου «ΕΛΠΙΔΑ»



Η πρόεδρος του Συλλόγου «ΕΛΠΙΔΑ» κυρία Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη, ο μουσικοσυνθέτης κ. Μίκης Θεοδωράκης, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Προκόπης Παυλόπουλος και ο επικεφαλής του Ομίλου Βαρδινογιάννη κ. Βαρόης Ι. Βαρδινογιάννης



Χιλιάδες άνθρωποι, φιλόμουσοι και φιλάνθρωποι, κατέκλυσαν την 1η Σεπτεμβρίου το Ωδείο Ηρώδου Αττικού στην Αθήνα για να ταξιδέψουν καλλιτεχνικά στο μουσικό σύμπαν του Έλληνα διεθνούς και διαχρονικού μουσουργού Μίκη Θεοδωράκη, μέσα από την ενορχηστρωτική προσέγγιση του εξαιρετικού πιανίστα Στέφανου Κορκολή. Μαζί με τη μοναδική Μαρία Φαραντούρη και την «αποκάλυψη μεγατόνων», όπως τη χαρακτήρισε ο Μίκης, την 22χρονη ερμηνεύτρια Σοφία Μανουσάκη, ολόκληρο το Ηρώδειο τραγούδησε αγαπημένες μελωδίες, τραγούδια παντοτινά, που αυτή τη φορά ήταν εξαιρετικά αφιερωμένα στα παιδιά της «ΕΛΠΙΔΑΣ». «Τι πιο όμορφο από το να αρχίζει ένας μήνας με «ελπίδα», είπε ο Στέφανος Κορκολής και αμέσως άγγιξε τα πλήκτρα του πιάνου και πλημμύρισε η νύχτα μουσικές. Στη συναυλία, που διοργανώθηκε από το Σύλλογο Φίλων Παιδιών με καρκίνο «ΕΛΠΙΔΑ» με τη συνεργασία της «Παναθηναϊκής» Πανελλαδικής Οργάνωσης Γυναικών, έδωσε το «παρών» ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Προκόπης Παυλόπουλος, που έθε-

σε την εκδήλωση υπό την αιγίδα του, καθώς και ο ίδιος ο μουσικοσυνθέτης Μίκης Θεοδωράκης. Επίσης, παρευρέθηκαν οι κυρίες Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη, πρόεδρος του Συλλόγου «ΕΛΠΙΔΑ», Μαρία Γαννίρη, πρόεδρος της «Παναθηναϊκής» Πανελλαδικής Οργάνωσης Γυναικών, και Σίσσυ Παυλοπούλου, σύζυγος του Προέδρου της Δημοκρατίας, οι οποίες ήταν και οι επικεφαλής της οργανωτικής επιτροπής.

Πέρα από τον Στέφανο Κορκολή, τη Μαρία Φαραντούρη και τη Σοφία Μανουσάκη, συμμετείχαν, εντυπωσίασαν και αποθεώθηκαν επίσης η συμφωνική ορχήστρα και η χορωδία του Δημοτικού Ωδείου Βόλου, η χορωδία «Ιωνία», ο διακεκριμένος μαέστρος Ιωακείμ Μπαλτσάβις και οι σολίστ Θέμις Βαγενάς (βιολοντσέλο), Μιχάλης Παούρης (μπουζούκι), Δημήτρης Παπαβομβολάκης (κιθάρα, μαντολίνο), Μπέλλα Λιονάκη (ακοντεόν) και Βασίλης Δεφίγγος (σαξόφωνο, φλάουτο). Η κυρία Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη και τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου της «ΕΛΠΙΔΑΣ» εξέφρασαν ιδιαίτερες ευχαριστίες στον Πρόε- ➤



1. Η κυρία Σίασου Παυλοπούλου, σύζυγος του Προέδρου της Δημοκρατίας, ο εφοπλιστής κ. Νικόλαος Λαιμός και η κυρία Ειρήνη Λαιμού. 2. Η κυρία Χριστιάννα Γουλανδρή και ο κ. Γιώργος Γουλανδρής. 3. Ο κ. Βαρθής Βαρδινογιάννης με την επικεφαλής της Δημοκρατικής Συμπαράταξης κυρία Φώφη Γεννηματά. 4. Ο πρώην υπουργός κ. Τηλέμαχος Χυτήρης με τον εφοπλιστή κ. Γιώργο Βαρδινογιάννη. 5. Η κυρία Αλεξία Βαρδινογιάννη και ο κ. Νίκος Βαρδινογιάννης. 6. Ο υπουργός Επικρατείας κ. Αλέκος Φλαμπουράρης με τον κ. Βαρθή Βαρδινογιάννη. 7. Η ποιήτρια κυρία Κική Δημουλά. 8. Ο δήμαρχος Αθηναίων κ. Γιώργος Καμίνης. 9. Η κυρία Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη, η βουλευτής της Ν.Δ. κυρία Όλγα Κεφαλογιάννη και η πρώην υπουργός κυρία Άντζελα Γκερέκου. 10. Ο αρχηγός ΓΕΕΘΑ ναύαρχος Ευάγγελος Αποστολάκης και η κυρία Δέσποινα Αποστολάκη. 11. Ο πρώην πρόεδρος της Ν.Δ. βουλευτής και τομεάρχης Ναυτιλίας της Ν.Δ. κ. Γιάννης Πλακιωτάκης με τη σύζυγό του κυρία Αφροδίτη Πλακιωτάκη



δρο της Δημοκρατίας και τη σύζυγό του για τη συμβολή τους στη διοργάνωση και την επιτυχία της εκδήλωσης, στους συμμετέχοντες καλλιτέχνες και τον Δήμο Βόλου για την αφιλοκερδή και ενθουσιώδη προσφορά τους, στους μαθητές και τις μαθήτριες-μέλη των χορωδιών που ταξίδεψαν από το Βόλο για να τραγουδήσουν για τα παιδιά της «ΕΛΠΙΔΑΣ», εντέλει στην ελληνική κοινωνία που ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα του Συλλόγου, στέλνοντας για άλλη μια φορά ένα ηχηρό μήνυμα αγάπης και αλληλεγγύης.

Την κυβέρνηση εκπροσώπησε ο υπουργός Επικρατείας κ. Αλέκος Φλαμπουράρης και το κόμμα της αξιωματικής αντιπολίτευσης η βουλευτής κυρία Σοφία Βούλτεψη. Το «παρών» έδωσαν επίσης η επικεφαλής της Δημοκρατικής Συμπαράταξης κυρία Φώφη Γεννηματά, ο υπουργός Ναυτιλίας κ. Παναγιώτης Κουρουμπλής, η υφυπουργός Οικονομικών κυρία Κατερίνα Παπανάτσιου, ο υφυπουργός Εξωτερικών κ. Γιάννης Αμανατίδης, ο πρώην πρόεδρος της Ν.Δ. κ. Γιάννης

Πλακιωτάκης, οι βουλευτές Όλγα Κεφαλογιάννη, Γιώργος Κουμουτσάκος και Λιάνα Κανέλλη, η ευρωβουλευτής κυρία Ελιζα Βόζεμπεργκ, ο δήμαρχος Αθηναίων κ. Γιώργος Καμίνης, πρόσβεις, εκπρόσωποι των ενόπλων δυνάμεων, των σωμάτων ασφαλείας, της τοπικής αυτοδιοίκησης και πολλοί άλλοι. Ακόμη, παρευρέθηκαν πολλά μέλη της οικογένειας Βαρδινογιάννη, όπως οι κ. Βαρθής Βαρδινογιάννης, Γιώργος Ι. Βαρδινογιάννης και Νίκος Βαρδινογιάννης με τη σύζυγό του Αλεξία, ο κ. Γιώργος Γουλανδρής με τη σύζυγό του Χριστιάννα, ο κ. Φίλιππος Λαιμός με τη σύζυγό του κυρία Μαριάννα Γουλανδρή, ο κ. Νικόλαος Λαιμός με τη σύζυγό του Ειρήνη, πολλά μέλη της οικογένειας του Μίκη Θεοδωράκη κ.ά. Δυναμικό «παρών» στην εκδήλωση έδωσαν τα μέλη και οι φίλοι της «ΕΛΠΙΔΑΣ», με τη λαμπερή παρουσία του αγγελιοφόρου του Συλλόγου κ. Σάκη Ρουβά. Ήταν μια βραδιά μαγική, μια βραδιά εξύψωσης του ανθρώπου και της τέχνης, σ' ένα από τα ιστορικότερα και ομορφότερα σημεία της πόλης υπό τον έναστρο αττικό ουρανό. 🇬🇷



1. Ο κ. Βαρθής Βαρδινογιάννης, η αθλήτρια και παγκόσμια κήρυκας των Special Olympics κυρία Όλγα Δασουρά και η κυρία Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη. 2. Ο συνθέτης και πιανίστας κ. Στέφανος Κορκολής με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Προκόπη Παυλόπουλο